

规范生产经营行为,遏制假冒伪劣

市场监管局组织食品生产企业开展产品标签标识自查



胶州食品生产企业开展食品标签标识自查。

□半岛全媒体记者 刘静
通讯员 裴志涛

为规范食品标签标识管理,推动食品生产经营落实主体责任,优化食品市场发展环境,胶州市市场监管局完善监管措施,在辖区内开展食品生产企业产品标签标识自查,进一步规范食品生产经营行为,遏制假冒伪劣、“山寨”侵权及利用标签标识欺诈销售等违法违规行为,积极构建食品标签标识监管长效机制。

据介绍,此次自查以重点品种生产企业为重点,督促食品生产者改进完善企业标签标识管理制度,严格按照《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例、《山东省食品小作坊小餐饮和食品摊点管理条例》等法律法规和《预包装食品标签通则》、《预包装食品营养标签通则》以及具体产品标准,主动开展自查自纠。要求食品生产企业保证食品标签标识内容真实、规范,易于消费者辨

认和识读。不得使用虚假、夸大、引人误解或具欺骗性的文字、图形介绍食品,不得以直接或间接暗示性语言、图形、符号等误导消费者。重点自查产品名称是否反映食品的真实属性,是否使用药品名称命名食品,营养信息是否真实客观,标注适用婴幼儿等特殊人群的是否执行相应食品安全标准,是否标注或暗示有疾病预防、治疗或保健功能及满足进食受限、消化吸收障碍、代谢紊乱或特定疾病人群对营养素或膳食的特殊需要。自查过程中发现食品标签标识不符合有关规定和要求的,立即停止使用不合格标签标识,按照《食品召回管理

办法》的有关要求进行处置。

下一步,胶州市市场监管局在企业自查的基础上,将开展集中整治,加大监督检查力度,以辖区食品生产企业(小作坊)为重点整治环节;以“保健”类食品、农村食品市场等重点整治领域;以婴幼儿配方奶粉、固体饮料、压片糖果及白酒、肉制品、粮食加工品和食用植物油等重点整治品种;以近年来食品安全风险隐患排查、日常执法检查 and 消费者投诉举报、国抽省抽市抽等标签标注有问题且发生频率比较高的产品为重点,打击违法违规行为,全面加强食品标签标识专项治理。

交房公告

尊敬的宝龙艺悦度假项目公寓业主:

您所购买的宝龙艺悦度假项目公寓(1#楼、2#楼)房源自2020年11月28日开始交房。请您携带《收楼通知书》原件,购房合同原件,业主及配偶身份证、结婚证、户口簿原件及复印件,已缴款发票或收据原件等资料于2020年11月30日前至销售中心(胶州少海北路10号,电话0532-81128888)办理接房手续。逾期将按合同约定处理。

青岛宝龙英聚文化旅游开发有限公司
2020年11月27日

拒绝家庭暴力,共建美好家园

胶莱司法所开展“11·25国际反家暴日”主题宣传活动



发放材料进行普法宣传。

11月25日是国际反家暴日,为预防和制止家庭暴力,进一步增强广大妇女的反家暴意识,保护妇女在婚姻和家庭中的合法权益,11月25日,胶莱司法所联合山东郝正磊律师事务所(胶州市首家反家暴公益维权服务站)在农贸市场开展了以“拒绝家庭暴力 共建美好家园”为主题的反家暴宣传活动。

胶莱街道办事处相关村庄妇联负责人、志愿者等参加了宣传活动。此次反家暴宣传活动通过悬挂横幅、发放宣传资料、宣传品、设置法律咨询点相结合的方式,向广大群众宣传《反家庭暴力法》《妇女权益保障法》《公共法律服务手册》及《民法典》中关于婚姻家庭的相关法律法规。

活动现场共计发放宣传材料1000余份,解答群众咨询20余人次。活动还

通过案例的展示向现场的居民详细介绍了什么是家庭暴力、如何预防和制止家庭暴力,以及预防和制止家庭暴力的相关法律法规,志愿者们还向参加活动的群众讲解了家庭暴力发生后妇女自救的方法和途径,提高广大居民对家庭暴力现象的认知度。

据介绍,此次普法宣传活动通过普及反家庭暴力知识,增强了广大妇女维护自己合法权益的法治观念,营造了关爱尊重妇女的良好氛围。大家表示,以后遇事会多想一步,多退一步,换位思考,有矛盾多沟通,拒绝家庭暴力,共同营造和谐美好的社会氛围。除了在公众场所宣传外,胶莱司法所今年通过线上线下下的方式已经开展了各种普法宣传。接下来,胶莱司法所将组织各新村(社区)开展反家暴的宣讲活动。 刘静 王积勋

■相关新闻

传承红色基因,聆听革命故事

胶莱小学开展“传承红色基因,聆听革命故事”活动

为了加强爱国主义教育,让同学们感受幸福生活的来之不易,11月25日胶莱小学邀请山东省最美老干部,退休教师王法伦,开展了一场“传承红色基因 聆听革命故事”的主题教育活动,为同学们讲述了红色故事——《宋家屯第一党支部》。

活动当天,当王法伦爷爷一走进教室,所有孩子都自觉地鼓起了掌,欢迎他的到来。王爷爷用质朴无华的语言,把同学们带进了一个铁骨铮铮的年代,伴随着王爷爷的故事,同学们时而眉头紧锁,时而眉眼舒张,听得聚精会神。被那段红色历史深深感动。活动最后,王法伦语重心长地对同学们说,要发扬艰苦奋斗、勤俭节约的精神,珍惜现在和平年代的幸福生活,听党的话,好好学习,为家乡的发展贡献自己的力量。

“现在的孩子大多都是幸福环境中成长起来的,对革命的历史,幸福生活的来之不易,体会不深,所以希望通过开展此类活动,聆听红色故事,传承红色基因。”学校负责组织此次活动的老师介绍说。

刘静 吴一帆



台上老师讲得认真,台下同学们听得也十分入神。